纯肉台湾香肠供应优质台湾香肠肠衣

产品名称	纯肉台湾香肠供应优质台湾香肠肠衣
公司名称	如皋市开发区庆山肠衣厂
价格	.00/件
规格参数	品牌:庆山肠衣 卫生许可证:320682-0113679 产品标准号:GB/T7740-2006
公司地址	中国 江苏 如皋市 如皋市开发区
联系电话	86 0513 87279815 13901475673

产品详情

品牌 庆山肠衣 卫生许可证 320682-0113679 产品标准号 GB/T7740-2006 净重 1000 (g) 保质期 360(天) 原产地 江苏 牛产厂家 庆山肠衣厂 真空包装 否

如皋市开发区庆山肠衣厂位于江苏历史文化名城、中国花木盆景之都、世界长寿养生福地,有着千年民族文化积淀,民风淳朴的如皋。公司紧傍204国道,距南通兴东机场,宁通高速公路30公里,距沿海高速8公里。与国际大都市上海仅3小时路程,地形与交通优势尽显。生产基地位于中国肠衣城内,中国肠衣城位于如皋经济开发区三环北路南侧、通扬运河东侧,由江苏省如皋市肠衣协会募捐建设,首期用地200亩。肠衣大厦将按照欧盟标准高起点规划建设管理,实行"办公、检验、签单、化验、酒精回收"等"五统一"管理,销售收入超过50亿元。如皋市开发区庆山肠衣厂旨在整合地方资源优势,为需求肠衣的肉类食品企业、药品生产企业提供猪小肠,精品肠衣,盐渍猪肠衣,猪大肠头,干猪膀胱,肝素钠,作为原肠供应基地,货源充沛,质量保证。产品主要销往国内三十多个省市自治区和日本、德国、法国、美国等海外市场。如皋市开发区庆山肠衣厂自成立以来,一直坚持质量为本和诚信原则,确保产品质量和服务满足客户的要求,以一流的产品质量和优质服务,真诚地与国内外各界朋友建立和发展贸易伙伴关系,总经理那庆山先生热忱欢迎国内外客商惠顾垂询、共谋发展,共建辉煌!台湾香肠肠衣专家为您提庆山肠衣厂供优质台湾香肠肠衣是广大肉食企业理想的包装!